



ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΙΘΑΓΕΝΩΝ

Έκθεση καταπέλτης της Διεθνούς Αμνηστίας για την Αυστραλία

Διεθνής οργανισμός για τα ανθρώπινα δικαιώματα, κατήγγειλε την Αυστραλία για παραβίαση των δικαιωμάτων των ιθαγενών και για τις προσπάθειες που καταβάλλει για να μεταφέρονται οι πρόσφυγες σε κέντρα κράτησης γειτονικών χωρών, ώστε να εξετάζονται εκεί οι αιτήσεις τους για άσυλο.

Συγκεκριμένα η Διεθνής Αμνηστία στην επίσημη έκθεσή της για τα ανθρώπινα δικαιώματα στον πλανήτη μας το 2011, τονίζει ότι «η Αυστραλία συνέχισε να παραβιάζει τα δικαιώματα

των ιθαγενών». Άσκησε δε αυστηρή κριτική για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες οι Αβορίγινες ζουν σε απομονωμένες περιοχές της Βόρειας Επικράτειας, όπου στερούνται βασικών υπηρεσιών όπως παροχή νερού και αποχευτικού συστήματος. «Πολλοί Αβορίγινες ζουν σε απομονωμένες περιοχές χωρίς αποχωρητήρια, ντους ή ηλεκτρισμό και το κράτος αδιαφορεί για την πρόωψη της υγιεινής διαβίωσής τους. Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες ζουν σήμερα οι πρώτοι κάτοικοι της Αυστραλίας

είναι φοβερές», δήλωσε χαρακτηριστικά η Γενική Διευθύντρια της Διεθνούς Αμνηστίας, Κλερ Μάλισον. Στην έκθεσή του ο διεθνής οργανισμός καλεί την αυστραλιανή κυβέρνηση να διαθέσει τα απαιτούμενα κεφάλαια για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των ιθαγενών. Τέλος, ο οργανισμός καταδικάζει τις προσπάθειες που καταβάλλει η σημερινή κυβέρνηση ώστε να μεταφέρονται σε κέντρα κράτησης γειτονικών κρατών οι απόντες άσυλο, μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία εξέτασης των αιτήσεών τους.

ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Συνεχίζεται η κόντρα κυβέρνησης-αντιπολίτευσης για τον φόρο ρύπανσης

Σκληρή επίθεση κατά της κυβέρνησης Γκίλαρντ, εξαπέλυσε η αξιωματική αντιπολίτευση, μετά την ανακοίνωση ότι βάζει λουκέτο το μεγάλο εργοστάσιο παραγωγής αλουμινίου στη Νέα Νότια Ουαλία, Norsk Hydro. Η νορβηγική εταιρία ανακοίνωσε προχθές ότι θα βάλει λουκέτο στο εργοστάσιό της στο Kurri Kurri, κίνηση που θα έχει σαν αποτέλεσμα να χάσουν τις εργασίες τους 300 και πλέον εργαζόμενοι.

Η εταιρία επικαλείται πολλούς λόγους και αιτίες για την απόφασή της να κλείσει το εργοστάσιο, αλλά κυρίως το ισχυρό δολάριο Αυστραλίας έναντι των ξένων νομισμάτων, και τον επικείμενο φόρο στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα.

Η αξιωματική αντιπολίτευση χρησιμοποίησε την ανακοίνωση της εταιρίας για



Ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ.

να υποστηρίξει ότι το εργοστάσιο κλείνει λόγω του φόρου ρύπανσης. Ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, όμως, Γκρεγκ Κόμπετ, απέρριψε κατηγορηματικά τους ισχυρισμούς της αντιπολίτευσης, τονίζοντας ότι ανώτατα στελέχη της εταιρίας τον πληροφόρησαν ότι το εργοστάσιο κλείνει λόγω οικονομικών απωλειών που δεν σχετίζονται με τον επικείμενο φόρο.



Εργοστάσιο και έκθεση:
478 New Canterbury Rd,
Dulwich Hill, NSW 2203
Τηλ.: 9564 6606
Dennis: 0418 212 562
Fax: 9564 6607
allsmartkitchens@primusonline.com.au

www.allsmartkitchens.com.au



Η εταιρεία ALL SMART KITCHENS είναι μία επιχείρηση που ενεργεί άκρως επαγγελματικά τα τελευταία 20 χρόνια. Οι κουζίνες μας είναι ειδικά κατασκευασμένες για να προσαρμόζονται στις δικές σας ανάγκες επί παραγγελία, με υψηλής ποιότητας υλικά και είναι όμορφα παρουσιασμένα κάθε φορά. Ειδικεύομαστε σε κουζίνες, ντουλάπες και νιπτήρες.

Δωρεάν μέτρηση και συγκεκριμένες τιμές ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

7019

για να διαφημιστείτε
advertising enquires
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766



Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

Η ΓΕΝΙΑ ΜΑΣ

Παρουσίαση / συζήτηση από τον πρώην δημοσιογράφο του ABC και παρουσιαστή της εκπομπής 60 minutes Dr. Jeff McMullen.



Μετά την επιτυχή παρουσίαση στο Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ, η ταινία-ντοκιμαντέρ για τον συνεχιζόμενο αγώνα των Αμπορίτζιναλς να διατηρήσουν τον πολιτισμό, τη γλώσσα και τον τρόπο ζωής τους, θα προβληθεί την

Κυριακή 3 Ιουνίου 2012, Ώρα 4:00μμ

στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ
206-210 Lakemba St., Lakemba,

Είσοδος ελεύθερα.

14664